
MatekÁSZ 2021–22. 

megyei forduló 

4. osztály 
 

 

1. Bence 19 éves, 4 évvel fiatalabb Nórinál, és 3 évvel idősebb Annánál. Hány év múlva 
lesznek hárman együtt 100 évesek? 

 

A. 42 B. 21 C. 7 D. 14 E. 44 

 

2. Melyik művelet eredménye háromjegyű? (Többszörös választás!) 
 

A. (B2 : B1) · A2 

 B. C1 · A3 – B3 

 C. A2 : C3 + C2 

 D. C3 · A1 + B3 

 E. (A3 – A2) · B1 

 

3. Vannak 10 forintos, 20 forintos és 50 forintos pénzérméim, mindegyikből 4 darab. 
Hányféleképpen tudok kifizetni 80 Ft-ot? 

 

A. kétféleképpen 

B. háromféleképpen 

C. négyféleképpen 

D. ötféleképpen 

E. hatféleképpen 

 

4. A kutyafuttatóban van néhány kutya, és berepültek madarak is, így kétszer annyi 
madár van, mint ahány kutya. Az állatoknak összesen 16 lábuk van. Hány kutya van a 
futtatóban? 

 

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5 E. 6 

 

5. A piacon az egyik pulton 24 kg alma volt. Az első vevő vett valamennyit, a második 
feleannyit. A harmadik vevő megvásárolta a megmaradt alma harmadát, a negyedik 
a megmaradt almák negyedét. Így még 6 kg eladó alma maradt a pulton. Hány 
kilogramm almát vett az első vevő? 

 

A. 3 kg-ot B. 4 kg-ot C. 6 kg-ot D. 8 kg-ot E. 12 kg-ot 

 

 

 

 

3 100 99 12 

2 60 140 15 

1 6 7 8 

 A B C 



 

 

 

 

6. A kirándulásra kapott 2500 Ft-omból üdítőre és édességre költöttem. 
Hazaérkezéskor a megmaradt pénzemet elfeleztük a húgommal. Így a húgomnak 
adott pénz pontosan elég arra, hogy megvegyen egy 480 Ft-os noteszt és egy 350 Ft-
os matricát. Mennyit költöttem a kiránduláson üdítőre és édességre? 

 

A. 830 Ft-ot B. 840 Ft-ot C. 860 Ft-ot D. 1660 Ft-ot E. 1680 Ft-ot 

 

7. Melyik állítás igaz a 111-re, de nem igaz 1000-re? (Többszörös választás!) 

 

A. Nem kétjegyű szám. 

B. Számjegyeinek szorzata 1. 

C. Osztható 3-mal. 

D. Nem kisebb 111-nél. 

E. Nincs páratlan számszomszédja. 

 

8. A homokozót szeretnénk körbe kirakni szegélykővel. A homokozó téglalap alakú, és 
az egyik oldala fele a másiknak. A hosszabbik oldal mentén 3-mal több szegélykövet 
kellett lerakni, egy szegélykő 100 cm hosszú. Összesen hány szegélykőre volt szükség 
a homokozó körbekerítéséhez? 

 

A. 6-ra B. 9-re C. 12-re D. 18-ra E. 36-ra 

 

9. A kedvenc négyjegyű számom számjegyeinek összege 8, és a számjegyek csökkenő 
sorrendben követik egymást. Páros szám, és nincsenek ugyanolyan számjegyei. 
Melyik lehet a kedvenc négyjegyű számom? (Többszörös választás!) 

 

A. 5210 B. 4310 C. 4220 D. 6200 E. 3210 

 

10. Lili matekos kártyajátékában a kártyalapok műveleteket tartalmaznak. Amit húzol, 
azt a műveletet kell elvégezned, és a kártyákat a kezedben gyűjtened. Lili kezdő-

száma a 10 volt, és a következő 4 kártya van a kezében: + 130 ; : 7;  · 14;  – 238   

 Milyen sorrendben húzta fel Lili a kártyákat, ha végül 246-ot kapott? 
 

A. + 130;  : 7;  – 238;   · 14  

B. + 130;   · 14;  : 7;  – 238  

C.  · 14;  : 7;  + 130;  – 238  

D. + 130;   · 14;  – 238;  : 7  

E. + 130 ; : 7;   · 14;  – 238   

 



11. Hányféle ülésrendje lehet egy négytagú családnak a négyzet alakú ebédlőasztaluknál, 
ha csak az apukának van saját helye, ő mindig ugyanoda ül? 

 

A.  2-féle B. 3-féle C. 4-féle D. 5-féle E. 6-féle 

  

12. A következő négyzetrácsos téglalapot 3 részre vágtam szét a rácsvonalak mentén: 
 

   

   

 

 

 Két darabja így néz ki:  
 

 

 

 

 Melyik lehet a hiányzó harmadik darab, ha a papírlap hátulja nem négyzetrácsos, 
hanem sima? 

 

A.   B.  C.   D.  E.  
 

  

     

     

     


